

# 加热滑雪手套、加热执勤服、加热宠物窝 这家企业搭乘冬奥东风订单爆满

本报讯(记者沈冲晖 通讯员张超梁 邵少杰)近日,记者走进位于镇海的韧和科技有限公司自动化生产车间,看到工作人员正忙着生产新一代安全柔性加热片,准备交付来自山东、上海、广东等地的订单。今年前4个月,韧和科技产值同比增长200%,目前订单已排至6月底。“这是搭上了冬奥经济的顺风车。”公司总经理刘宜伟博士难掩喜悦之情。

手戴加热手套,“手”护国旗升起。该手套的核心元件,便是由中科院宁波材料所柔性磁电功能材料与器件团队研发的新一代安全柔性加热片。该团队的相关研发成果,已在中科院宁波材料所孵化的韧和科技公司,转化成柔弹性智能加热器、弹性智能传感器等产品。“将弹性导电材料、耐弯折电极与碳纳米管阻燃复合薄膜材料集成、设计的新一代安全柔性加热片,已实现产业化,制成智能加热服装和纺织品,为大家送去温暖。”刘宜伟介绍。碳纳米管阻燃复合薄膜材料具

有轻薄柔软、耐揉搓、可水洗等优点,能实现面发热、远红外理疗,并具有阻燃功能,舒适、健康、安全。自北京冬奥会后,韧和科技在业界知名度直线提升,不少企业主动抛来橄榄枝谋求合作。目前,深圳一家专注体育产业的企业,已与韧和科技合作,配有新一代安全柔性加热片的滑雪手套即将出口加拿大。“这种滑雪手套是北京冬奥会加热手套的升级版。”刘宜伟说,该滑雪手套集成人感传感器,只要一戴上便可自动加热;设置有三档加热模式,人可自主选择适合

温度,更适合冬季滑雪运动。持续创新,更让韧和科技找到新的经济增长点:服务疫情防控,为一线防疫人员制作加热执勤服等;聚焦宠物市场,与下游企业打造了加热宠物窝,让宠物享受“躺赢”的温暖,该产品已出口日本、韩国等海外市场。“我们与上海、山东、浙江等地的下游企业,合作推出了加热毯、人感智能加热枕、加热围巾等一系列产品。”刘宜伟告诉记者,去年韧和科技研发投入逾800万元,目前公司拥有硕士及以上高层次人才近30人。

# 中国港口博物馆 展出50件全形拓作品

本报讯(记者林昱 通讯员赵锡 范玉)近日,“吉金墨痕——翰齐斋青铜器全形拓艺术展”在中国港口博物馆三楼阳光大厅展出。用特殊的全形拓技术,来反映器物本身的立体形态。全形拓,是指在纸质二维平面上呈现器物立体形态的一种拓拓形式,表现力丰富,技法复杂,在中国古代拓拓技艺中独树一帜。这一技艺的出现,源于清乾隆时期兴起的金石考据热,在山东潍坊陈介祺等代表人物的践行与倡导下,发展成为一种融技艺与鉴赏、研究与艺术于一体的文人雅

好之物。此次,中国港口博物馆与临淄区非物质文化遗产保护中心合作举办展览,展出全形拓作品50件,期望带给参观者新颖独特的文化感受。现场展出的全形拓作品中,有潍坊陈介祺旧藏的鄂侯驭方鼎、晋侯唐叔虞方鼎、秦始皇统一全国度量衡的诏量与铜权及商代的亚禽爵、象首、角、鼎与彝器的拓片。作品把青铜器上的纹饰、文字完整地拓在一张整纸上,不做二次粘贴,细致呈现了青铜器上的纹饰、文字,包括历史遗留的痕迹,完整再现了文物之美。

# “古代”运动会

日前,在象山影视城,一场“古代”运动会正在紧张上演。送镖旗、牵钩、十人九足等项目火热开展,参加比赛的都是象山影视城里的演员。“比赛项目都是从古代文献演绎而来,再加上现代元素,富有可玩性。”象山影视城负责人说,比如牵钩,传说是由鲁班发明的军事训练项目,起源于战国时期的楚国,类似现代的拔河游戏。象山作为杭州亚运会的分赛场,亚运氛围日益浓厚。在象山影视城,一系列迎亚运的活动正在开展,表达当地人民对亚运会的期待。(吴宙洋 徐能 摄)



# 就近办 多点办 宁海加速构建 “15分钟政务服务圈”

本报讯(记者孙吉晶 宁海县委报道组 蒋攀 通讯员陈新娜)“现在跑公证处一个地方就能办好财产继承相关业务,不用再跑去县行政服务中心了,而且材料也少了很多。”日前,宁波某牧业有限公司颜先生来到家附近的一家公证处,在办完继承公证之后,又一并完成了营业执照、税务登记信息、动物防疫条件合格证等涉及股东或法定代表人变更事项的申报。

服务就近办、多点办、网上办,全力打造“15分钟政务服务圈”。宁海强化横向联动,县行政服务中心与社保、税务、公证等专业大厅合作,利用各专业大厅办事特点,推进相关事项“跨厅通办”和“一件事”“一窗通办”,进一步提升各专业大厅的办事功能。目前,县公证处政务服务点实现“不动产+公证”和“商事登记+公证”“一件事”“一窗通办”,群众在县行政服务中心可办理证件证明类公证、单方民事行为类公证等128项公证业务的申请;社保大厅、税务大厅可办理市场监管、公积金、不动产、交通、卫健、文旅等14个部门128项常办政务服务事项,税务大厅实现企业开办、股权转让等“一件事”“一窗通办”,有力推动县行政服务中心与各专业办事大厅之间政务服务互联互通,实现政务服务“就近办”。

继去年推行“不动产+公证”“一件事”改革后,今年宁海继续探索改革,将县行政服务中心商事登记办理区的营业执照、税务登记信息、动物防疫合格证、歌舞娱乐场所备案、动物诊疗许可证、农药经营许可等7个涉及股东或法定代表人变更事项纳入公证处,在全市率先开展“商事登记+公证”“一件事”改革,群众在办理财产继承时如涉及以上事项的变更,可在公证处实现“就近办”。

近年来,宁海县政务办聚焦数字化改革,依托浙江政务服务网、浙里办APP、“宁波办事”政务综合自助服务终端等一体化在线政务服务平台,多措并举大力推进政务

# 海曙“智慧工程”项目系统上线

本报讯(记者陈朝霞 通讯员崔宁 唐嘉慧)昨日,一个基本实现各工地进度可视化和联动性管理的“智慧工程”项目系统在海曙区上线,该系统由海曙国投集团打造,目前已完成该集团12个在建项目的信息接入汇总。

盖主管单位、建设方、施工方及监理单位四级联动的智慧工程管理体系,通过“互联网+传统工程行业”深度融合,为工地管理科学决策提供支持。记者看到,在工作人员登录进入系统平台后,项目位置、项目阶段、投资管理金额、质量安全等情况等涉及工程建设项目的内容得到全方位、平面化展示。

管理者根据需求点击相关选项后,还能进一步关注项目进度,或就存在的问题进行相应整改,在打造工程管理“多面手”的同时,为工程项目安全建设提供有力保障。海曙国投集团相关负责人表示,该项目系统的上线,实现了海曙国投集团对项目的全生命周期管理,从前期筹备到后期物业交付保

修阶段,全过程可视化管理。通过前端感知设备,实现了安全文明施工全闭环流程。系统将发现的各类隐患、质量、进度风险等问题,主动推送给施工单位预警,按照每天、每周、每月进行精细化闭环分析报告,为工地各单位提供了管理抓手。据透露,海曙国投集团将持续优化“智慧工程”项目系统模块,推进与区住建、公安、环保、城管等相关单位进行数据共享,进一步提升“智慧工程”建设水平和成效。

公益广告 钓鱼篇

# 宁波银行

提醒您：>>>>>>

防范金融风险，  
远离非法集资，  
警惕代理退保骗局，  
共创和谐社会。